
CoresDimensões do Produto

Detalhamento - Externo - PeçasDetalhamento - Interno - Peças

Produto

Armário 6 Portas 2 Gavetas Napoli

Revisão

Altura: 2300 mm

Largura: 2379 mm

Profundidade Útil: 447 mm

Profundidade Total: 465 mm

Branco / Linho Branco: 655.6450

Cinza New / Linho Preto: 

Imbuia Chocolate / Linho Preto: 

655.6469

655.6477

Branco / Linho Preto: 655.6485
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Detalhamento - Gavetas e peso suportado

Lateral de Gaveta

Contra Frente Gaveta

Lateral de Gaveta

Lateral de Gaveta

Contra Frente Gaveta

Lateral de Gaveta

Lista de Ferragens e Acessórios

Passo 01 Antes da montagem prepare as peças colocando as ferragens e Acessórias Necessárias. Passo 02 Unir as travessas de sustentação nos rodapés.
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16 Pcs.

08 Pcs.

04 Pcs.

B 

D 

A 

04 Pcs.T 

04 Pcs.E 

04 Pcs.P 

Z3 

Z1 

Z3 

Rodapés, Divisor, Tampos, Lateral de Gaveta, Contra Frente e Travessa Sustentação: Cavilhas.

Portas: Dobradiças sem o calço fixar com o Paraf. Cab. Chata 3,5x12mm, 

Divisores: Calço para Dobradiça com Paraf. Cab. Chata 4,0x9mm, Corrediça com Paraf. Cab. Chata 3,5x12mm

e Suporte Cabide Oblongo com  Paraf. Cab. Chata 3,5x12mm

Lateral Direita, Esquerda: Calço Dobradiça Paraf. Cab. Chata 4,0x9mm, 

Suporte cabide oblongo com Paraf. Cab. Chata 3,5x12mm .

Moldura: Cantoneira Zincada com Paraf. Cab. Chata 3,5x12mm.

Rodapés Dianteiro e Traseiro: Dispositivo Trapézio

Puxadores com Parf. Cab. Flangeada s/Ponta 3,5x25mm.

Frente de GavetaFrente de Gaveta

CAVILHA ESTRIADA MADEIRA 6X30mmCANTONEIRA PARA GAV. ZINCADA 22x22

14 Pcs.

A 

68 Pcs.

B 

FIXADOR PARA COSTA ROUPEIRO 14x15mm

60 Pcs.

C 

108 Pcs.

E 

08 Pcs.

F 

PARAFUSO CABEÇA CHATA 3,5x12mm

12 Pcs.

G 

PARAFUSO CABEÇA FLANG. S/PONTA 3,5x25mm

H 

PREGO C/ CABEÇA 10x10

200 Pcs.

I 

09 Pcs.

J 

56 Pcs.

K 

56 Pcs.

L 

12 Pcs.

M 

08 Pcs.

N 

30 Pcs.

PARAFUSO CABEÇA CHATA 4,0x9mm

ADESIVO - LOGOMARCA BARTIRA

08 Pcs.

P 

03 Pcs.

Q R S 
CORREDIÇA METÁLICA BRANCA 350x25x20mm

02 Jgs.

T 

01 Pcs.

U 

01 Pcs.

V W 

30 Pcs.
CABIDEIRO ALUMINIO OBLONGO ESTRIADO

PINO GIROFIX COM ROSCA SOBERBA Ø7x32mm

SAPATA LATERAL U CINZA 15x37mm

PREGO COM CABEÇA ANELADO 2,7x20mm

PARAFUSO CABEÇA CHATA 3,5x30mm

CHAPA METÁLICA 4F OBLONGO 34x44mm

X1 
08 Pcs.

SUPORTE CABIDE OBLONGO CINZA

06 Pcs.

01 Pc.

PARAFUSO CABEÇA PANELA PHILIPS 5,0x25mm

AA AB 

DISPOSITIVO TRAPÉZIO PEAD 10,5x9mm

04 Pcs.

06 Pcs.

SUPORTE PRATELEIRA PINO 8x7mm

Z1 

O 
SACHET P.V.ACASTANHA DO GIROFIX Ø15x11mm

PARAFUSO CABEÇA FLANGEADA FENDA PHS COM PONTA 3,5x35mm

PUXADOR ALLURE 448x28x9mm

764 x 29 x 16mm

BATEDOR AUTO ADESIVO SILICONE Ø 8 mmBUCHA PLASTICA ESTRIADA Ø 7,8x7,4mm

08 Pcs.

16 Pcs.

DOBRADIÇA  CURVA COM CALÇO 5/7mm 26mm

D 

04 Pcs.

TAMPA PLÁSTICA MINIFIX 15mm

26 Pcs.

X2 

DOBRADIÇA  CURVA COM CALÇO 12mm 26mm

Y 
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Passo 05 Passo 06

Passo 03 Unir as Laterais Direita e Esquerda nos rodapés. Passo 04 Unir o Tampo Inferior nos Rodapés.
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Unir o Tampo Inferior e Fixar o T  Intermediário 
e o Tampo Prateleira na Lateral Esquerda e no Divisor.

Divisor Esquerdo no ampo
Unir o Tampo Inferior e Fixar as Prateleira no Divisor Esquerdo.Divisor Direito no 
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10 Pcs.B 10 Pcs.B Obs: Colocar as tampas plástica 
para cobrir a castanha girofix, 

apertar para encaixar. 

Obs: Colocar as tampas plástica 
para cobrir a castanha girofix, 

apertar para encaixar. 



Passo 09 Passo 10

Passo 07 Unir os Tampos Intermediarios na Lateral Direita e Divisor Direito Passo 08 Fixar o Tampo Superior nos Divisores e nas Laterais.

Pregar os Fundos no Armário Montado.

08 Pcs.R 08 Pcs.R 

180 Pcs.H 

60 Pcs.C 

H 

C Fundo Lateral Peq. Fundo Lateral Peq.

Fundo Central Peq.

Fundo Lateral
Fundo Lateral

Fundo Central Interm.

Fundo Central Inferior

Fixar as Molduras Conforme Ilustração e em seguida parafusar a Chapa
Metálica unindo as duas Molduras.
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Obs: Colocar as tampas plástica 
para cobrir a castanha girofix, 

apertar para encaixar. 

Obs: Colocar as tampas plástica 
para cobrir a castanha girofix, 

apertar para encaixar. 
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Passo 11 Montar as Corrediças nos Pontaletes Conforme ilustração, e Fixar na Lateral e Divisor Conforme Imagem e Encaixar as Gavetas já Montadas.

Passo 12 Passo 13
Encaixar os Pinos nos Divisores e Apoiar as Prateleiras Móvel. Em Seguida
Encaixar os Cabideiros.

Preparar as Portas com a Caneca da Dobradiça e Montar no Armário em seguida
Fixar os Puxadores.

Prateleira Movél
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Preparar as Portas
Antes da Montagem
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Atenção:

Nao Esquecer
de Travar as Corrediças
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Passo 14
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04 Pcs.F 

08 Pcs.
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Porta Central

01 Pcs.AB 

Finalizar a Montagem 
com a Regulagem das Portas 

e Colar os Batedores Auto Adesivo nas Portas
 e a Logomarca Bartira.

Preparar as Portas com a Caneca da Dobradiça e Montar no Armário em seguida
Fixar os Puxadores.
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Preparar as Portas
Antes da Montagem
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